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NOTULEN 

Algemene Vergadering 
Zaterdag 21 maart 2026 

 
Plaats: Qubiz Business Center & Events, Steenweg Deinze 154 - 9810 NAZARETH 
Aanvangsuur: 10u00 (ontvangst vanaf 9u30) 
 

 

1 OPENING VERGADERING/NAZICHT AANWEZIGEN/VOLMACHT AFGEVAARDIGDEN 

Welkomstwoord door interim voorzitter Peter Robbens: 
Beste leden, 
 
Welkom op de algemene vergadering over het werkingsjaar 2025. Als ik vandaag voor jullie sta heeft 
dat alles te maken met het zeer uitzonderlijk jaar welke wij achter de rug hebben. Een jaar waarin 
onze werking fel onder druk kwam, komt en nog steeds wel een beetje is. Een potpourri van diverse 
items werd in september een zeer gevaarlijk soep in Tokyo. Tokyo, het land van de rijzende zon, 
deed bijna het licht uit in Brussel. 
 
Beste leden, mag ik er nog aan herinneren dat wij 12 maanden geleden, ten tijde van de algemene 
vergadering in maart 2025 konden terugkijken op bijzonder succesvolle Europese 
indoorkampioenschappen met diverse medailles, kort gevolgd door wereldkampioenschappen met 
knappe finaleplaatsen. 
 
Dat het een mooie zomer werd, bewezen voornamelijk onze atleten: de promotie naar de Super 
League werd afgedwongen onder onze enthousiaste kapiteins Naomi Van Den Broeck en Alexander 
Doom. Onze atleten begrepen heel goed de koppeling tussen een selectie voor het WK in Tokyo en 
deelname aan het Belgisch Kampioenschap in Brussel. Het resulteerde in een bijzonder hoogstaand 
Belgisch kampioenschap. De positieve commentaren van publiek en media gaven ons wind in de zeilen 
… maar wind, werd een storm, of eerder een orkaan. 
 
De feiten zijn inmiddels welgekend. Onze 3-voudig Olympische kampioene bleek een ‘menteuse’ 
volgens mijn Franstalige evenknie, de compromisbereide Vlamingen werden de schuldigen, interne 
bestuursdocumenten werden gelekt naar de pers. Het zorgde voor een vervroegd vertrek van onze 
voorzitter Gery Follens, een snellere installatie van onze nieuwe algemeen directeur en een 
verweesde raad van bestuur die de werking en continuïteit moest verzekeren van wat plots gold als 
‘de slechtst geleide sportfederatie van Vlaanderen’. 
 
We hadden wild om ons heen kunnen slaan. Maar bleven stil en keken eerst naar onszelf. Met als 
centrale vraag: wat kunnen we zelf beter doen? We namen de tijd voor analyse en bevraging. We 
namen de tijd voor reflectie en overleg met atleten, coaches, Sport Vlaanderen en andere 
stakeholders. Afgelopen week presenteerden we het ‘toekomstplan voor onze topsportwerking’, 
welke straks verder wordt toegelicht. 
 
Beste leden, sta ons toe dat wij nederig zijn over de gebeurtenissen. Maar sta ons evenzeer toe dat 
we over mooie fundamenten beschikken om het in de toekomst beter te doen. We beschikken over 
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een groeiende ledenbasis, een financieel gezonde structuur, een organisatie die – ondanks de 
moeilijke tijden- zijn breedtewerking naar de clubs bleef verzorgen, een grondige analyse maakte 
van zijn topsportwerking en zijn huiswerk inmiddels heeft gemaakt. 
 
Ik breng graag in herinnering dat onze federatie over 2 Olympisch geëmailleerde atleten beschikt, 
finaleplaatsen verzamelt op internationale toernooien en zelfs – ondanks alles – voor het meest 
succesvolle WK ooit zorgde voor Atletiek Vlaanderen, daar in dat verre Tokyo. 
 
Als jullie straks een nieuwe voorzitter kiezen zal die vaststellen dat de fundamenten mooi en stabiel 
zijn. En ik zal er hem bij vertellen dat ik in de voorbije weken en maanden 2 items zeker weten te 
waarderen heb: dat we vooreerst mooie serene clubs en clubbestuurders hebben, maar ook dat we 
vele schone atleten hebben. 
 
Ik dank u. 
 
 
Nazicht aanwezigen door secretaris Jos Jacobs: 
 
90 aanwezige clubs (83 aanwezig, 7 volmachten) 
Afwezig: OSP (3 stemmen)  
 
De aanwezige 90 clubs tellen voor 615 stemmen in totaal. (voor absolute meerderheid betekent dit 

308 stemmen) 
 
OSP (3 stemmen) is aangekomen na de 1ste verkiezing over de mandaatstermijn van de voorzitter. 
Dit maakt een nieuw totaal: 
De aanwezige 91 clubs tellen voor 618 stemmen in totaal. (voor absolute meerderheid betekent dit 

310 stemmen) 
 
 
Overzicht volmachten: 
ACBR volmacht aan ESAK 
ACME volmacht aan  HALE 
ABAV volmacht aan HAC 
ACA volmacht aan TACT 
DAC volmacht aan ACP 
MAC volmacht aan SPVI 
SACN volmacht aan MAV 
VITA volmacht aan EA 

2 AANDUIDING STEMBUREAU + ELEKTRONISCH STEMMEN 

Aanduiding stembureau: Jean-Pierre De Staercke (OEH) en Pieter de Metter (ASVO) en Johan Klykens 
(DCLA) 
 

 
RESULTAAT STEMMING MANDAATSTERMIJN VOORZITTER (1 jaar of 5 jaar) 
Er werden 615 geldige stemmen uitgebracht. Gevraagd = gewone meerderheid (de helft + 1) = 308 
 
- 1 jaar: 279 stemmen (= 45%)  
- 5 jaar: 336 stemmen (= 55%)    > verkozen 
 

 
 

 
RESULTAAT VERKIEZNG VOORZITTER   
Er werden 586 geldige stemmen uitgebracht. Gevraagd = gewone meerderheid (de helft + 1) = 294 
- Patrick Van Waes (AVLO): 410 VOOR stemmen (= 70%)  > verkozen 
  176 NEEN-stemmen (= 30%) 
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Patrick Van Waes spreekt de aanwezige clubs kort even toe: 
 
Beste leden, clubs, trainers, atleten, medewerkers, bestuurders en vrienden van de atletiek, 
Het is voor mij een grote eer om vandaag het voorzitterschap van Atletiek Vlaanderen op te nemen. 
Tegelijk besef ik heel goed welke verantwoordelijkheid daarbij hoort. Atletiek Vlaanderen is geen 
kleine organisatie. Het is een federatie met heel veel stakeholders: jeugd, recreanten, G-sporters, 
trainers, juryleden, bestuurders, clubs en natuurlijk ook onze topsporters – die in de pers vaak de 
meeste aandacht krijgen, maar die gedragen worden door een veel bredere atletiekfamilie. 
 
Mijn eerste ambitie is dan ook duidelijk: verder bouwen aan de ondersteuning van onze clubs en hun 
leden. De clubs vormen het hart van onze sport. Daarom moeten we hen zo goed mogelijk 
ondersteunen. Dat betekent onder andere werken aan een beter en sneller CRM-systeem, zodat 
administratie eenvoudiger wordt en er meer tijd kan gaan naar wat echt telt: mensen laten sporten 
en laten groeien. 
Daarnaast wil ik sterk inzetten op opleidingen. Voor trainers, bestuurders, vrijwilligers en alle andere 
geledingen binnen onze federatie. De knowhow in onze clubs is enorm groot. Die kennis delen en 
verder ontwikkelen moet een dagelijkse opdracht worden voor ons allemaal. Samen kunnen we 
atletiek in Vlaanderen alleen maar sterker maken. 
 
We staan ook aan de vooravond van een nieuw verbeteringstraject voor topsport. Daar moeten we 
lessen uit trekken. Niet alleen voor de absolute top, maar ook voor de doorstroming. Want als we 
willen dat jongeren kunnen doorgroeien naar subtop en top, dan moeten clubs en federatie daarin 
samen duidelijke en sportieve keuzes maken. 
Een aantal thema’s zullen de komende jaren cruciaal zijn. Financieel moeten we sterker worden. We 
moeten onze eigen middelen versterken en meer inkomsten genereren voor de atletiek in het 
algemeen. Want laten we eerlijk zijn: veel veranderen en verbeteren kost middelen. En op het 
hoogste niveau kost dat nog meer. 
Daarnaast zijn communicatie, inspraak en bevraging voor mij essentieel. Ik wil als kersverse 
voorzitter zo snel mogelijk opnieuw volledig mee zijn met de interne werking, maar vooral ook 
luisteren naar alle actoren in en rond onze atletiekwereld. Alleen door te luisteren kunnen we de 
juiste keuzes maken. 
 
We mogen ook de huidige boom van het lopen niet missen. Nog nooit waren zoveel mensen bezig met 
lopen. Beleving moet daarin een centraal element worden. Als we daar goed op inspelen, kunnen we 
als federatie opnieuw groeien in aantal leden. En dat is vandaag een belangrijke zorg. 
Tegelijk moeten we atletiek opnieuw in een positief daglicht plaatsen. De sterke prestaties van de 
afgelopen jaren geven ons daarvoor een unieke kans. Die positieve vibes moeten we omzetten in 
talentdetectie en doorstroming. Want de concurrentie van andere sporten wordt steeds groter, en we 
moeten ervoor zorgen dat ouders opnieuw bewust voor atletiek kiezen als basissport voor hun 
kinderen. 
Ik ben ervan overtuigd dat er enorm veel kennis en engagement aanwezig is in onze clubs. Als we die 
kennis delen, elkaar versterken en samenwerken, kunnen we de atletiek in Vlaanderen naar een nog 
hoger niveau brengen. 
Daarom wil ik ook één duidelijke oproep doen: geef positieve en opbouwende kritiek. Kritiek is nodig, 
maar laat ons vooral samen vooruit kijken. Alleen samen kunnen we winnen. 
Tot slot wil ik Peter uitdrukkelijk bedanken om de taak van interim-voorzitter op zich te nemen in 
een moeilijke periode. En ook een welgemeende dankjewel aan iedereen die bij Atletiek Vlaanderen 
werkt. De afgelopen maanden waren niet eenvoudig en onze geliefde sport stond niet altijd in het 
mooiste licht. Jullie inzet verdient respect. 
Ik zal mijn uiterste best doen om het vertrouwen dat jullie mij geven niet te beschamen. Maar ik 
weet ook dat het geen evidentie is om snel alles te veranderen. Wat we wél kunnen doen, is samen 
stap voor stap bouwen aan een sterke toekomst voor de atletiek in Vlaanderen. 
Dank jullie wel. 
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RESULTAAT VERKIEZNG BESTUURDERS (1 bestuurder cat. 2, mandaat van 2 jaar)  
Er werden 600 geldige stemmen uitgebracht. Voor het invullen van mandaten zijn verkozen de 
kandidaten welke het grootst aantal geldige Ja-stemmen behalen met een minimum van 35% van de 
geldige stemmen, tot het maximumaantal mandaten is toegewezen. 
 
- Davy Acke (HALE): 333 stemmen (= 55,5%)  > verkozen 
- Pol Parmentier (KKS): 267 stemmen (= 44,5%)   
 

 
 

3 ONTSLAG LEDEN / KENNISGEVING NIEUWE LEDEN 

• Ontslag genomen gedurende het afgelopen sportjaar: / 

• Opgericht gedurende het afgelopen sportjaar: / 
 

4 VERSLAG OVER HET GEVOERDE BELEID, JAARVERSLAG 

Het verslag van het gevoerde beleid, het jaarverslag 2025, wordt aan de Algemene Vergadering 
voorgesteld aan de hand van het jaaroverzicht en jaaractieplannen van de beleidscommissies. 
 

5 JAAROVERZICHT EN JAARACTIEPLAN BELEIDSCOMMISSIES 

5.1 Competitie 

Patrick Van Caelenberghe (voorzitter) is verontschuldigd en laat zich vertegenwoordigen door 
bestuurslid Mieke Seminck: 
 

• Samenstelling termijn 2025-2029 

 Patrick Van Caelenberghe (vz) 

 Eddy De Vogelaer 

 Jan Verlinden 

 Jean-Pierre De Staercke 

 Ludo Van de Sande 

 Ken Follens 

 Serge Beckers 

 Jeroen Vink 

 Nick Janssens (personeel) 

De commissie vergaderde 7x in 2025. Er werden tussentijds ook verschillende malen online of 
per e-mail overlegmomenten ingepland om snel te kunnen reageren op vragen vanwege de 
Raad van Bestuur, technische directie, andere (Beleids)commissies of clubs. Alle verslagen 
zijn na te lezen op de website van Atletiek Vlaanderen. 
Daarnaast worden regelmatig vergaderingen gepland met de Nationale Commissie Competitie 
(hetzij fysiek, hetzij online of per e-mail). Deze commissie heeft gelijkaardige taken als die 
van Atletiek Vlaanderen maar dan op niveau ‘Belgian Athletics’. 

• Werking in 2025: 
o Wij ontvangen en implementeren adviezen van de verschillende andere (beleids) 

commissies 
o Wij geven en vragen zelf adviezen aan de andere (beleids)commissies, RvB en Belgian 

Athletics 
o Wij vertalen genomen beleidsaccenten naar de Vlaamse competitie 
o Wij ontvangen en antwoorden op alle ad hoc vragen die wij ontvangen van clubs, 

trainers, ouders en atleten 
 

Jaarlijks wederkerende taken: 

• Toekenning van Vlaamse en Belgische kampioenschappen 

• Toekenning van Bekers van Vlaanderen 

• Opmaken van federale zomer- en winterkalender (in overleg met NCC) 
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• Indeling reeksen Bekers van Vlaanderen 

• Evaluatie WRC meetings/kampioenschappen 

• Bekijken en aanpassen van reglementen (wedstrijdenprogrammering, sportreglementen, 

indoor- en veldloopbepalingen) en lastenboeken 

• Vastleggen selectiecriteria voor deelname aan Vlaamse en Belgische kampioenschappen + 

opstellen uurroosters 

• Allerhande mails van clubs/andere commissies/… 

 

Realisaties in 2025: 

• Toevoeging extra proeven (buiten interclub) BVV Cad/Sch 

• Beslissing om de inschrijvingen voor alle ‘open’ wedstrijden 48uur vooraf te sluiten om zo een 
realistisch uurrooster te krijgen. 

 
Planning 2026-2028: 

• Uitvoeren van de jaarlijks wederkerende opdrachten. 

• Verder verhogen van de kwaliteit van de wedstrijden door verdere digitalisering en door 

modernisering van de wedstrijdorganisatie en gebruik van nieuwe technologieën (EDM, VTO, 

enz…) is een permanente doelstelling. 

• Promotie van WRC wedstrijden. Deze wedstrijden dienen te voldoen aan minima 

kwaliteitsvereisten en zijn op EA en WA niveau de enige types van wedstrijden waarvan de 

prestaties nog gehomologeerd worden en aanvaard worden voor selectie voor Europese 

kampioenschappen, Wereldkampioenschappen en OS. 

• Uniformisering van reglementen op VAL en BA-niveau i.s.m. LBFA (o.a. de regels van 

deelname van buitenlandse atleten aan IC en kampioenschappen; inschrijvingsmodaliteiten 

voor BK’s). 

• De structuur van onze federale kalender herbekijken waaronder de plaatsing van de 

verschillende kampioenschappen (zowel nationaal als regionaal als provinciaal) en BVV’s. 

• Herschrijven van het document ‘Wedstrijdenprogrammering’ met de bedoeling minder 

beperkingen op te leggen aan de organiserende verenigingen. 

 

 

5.2 Running 

Geert Verdoodt (voorzitter): 
Het afgelopen jaar zijn we als commissie overgeschakeld van de Beleidscommissie Recreatie naar de 
Beleidscommissie Running. 
Dit is gebeurd omdat de oude benaming veel verder gaat dan enkel ‘recreatie’. In navolging van wat 
ook European Athletics doet omrent Running, zijn nu al deze onderdelen opgenomen in de werking 
van deze beleidscommissie: Joggen, Mindfulrunning, wegwedstrijden, natuurlopen, trailrunning, 
berglopen, ultralopen,… 
 
Werking in 2025: 

• Samenstelling: Geert Verdoodt (vz) - ALVA 

Betty Autrique - BVAC 

Pieter Baele – FLAC 

Marc Beullens - DCLA 

Roland De Bois - ACB 

Michael Nicasi – ACHL (ontslag ingediend tijdens 2025) 

Wim Poelmans - ATLE 

Vincent Siringo – EA 

Fabienne Truyens - VAC 

Roland Van Daele – ACW 

Wouter Verheyen - SPVI 

Paula Vanhoovels (personeel) 

 

De commissie vergaderde 5x in 2025. Alle verslagen zijn na te lezen op de website van de 

Atletiek Vlaanderen. 
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Geert Verdoodt uit een woord van dank aan Paula in het bijzonder, maar bij uitbreiding aan 

alle personeelsleden van Atletiek Vlaanderen alsook aan zijn mede-bestuurders. 

• Besproken thema’s: 
o Opleidingen en bijscholingen (Inspiratiedag – running / nieuw: Initiator Trailrunnen) 
o Start2Run (jaaraanpak) / Start2Trail 
o Trailactiviteiten 
o KVV/BK/EK/WK trail en selectievoorwaarden 
o EK Running Leuven 
o Runningfonds 
o Ultralopen 
o Mindfulrunnen 
o Global Running Day 2026 

 

• Oprichting Nationale Trailcommissie 
o 3 vertegenwoordigers Atletiek Vlaanderen / 3 vertegenwoordigers LBFA 
o Nationale traildag 6/12 
o Regelmatig overleg betreffende BK’s / EK / WK 

 

• Aantal recreanten: 
o Lichte stijging van het aantal recreantenaansluitingen 

o Trailrunners die aangezet worden tot competitie (KVV) = competitieleden! 
 

• Ondersteuning van Atletiek Vlaanderen: 
o Gevarieerd aanbod 
o Trends opvolgen 
o Clubs begeleiden in de uitbouw van Running 
o Ondersteuning en opleiding van loopbegeleiders 

 

• Start2Run/Start2Trail: 
o Creatief omgaan met verschillende vormen van “loopprojecten” in de club 
o Commerciëler denken als club: bv. Verschillende Start2Run sessies op 1 jaar, gericht 

naar dezelfde doelgroep 
 

• Trailproject: 
o Ontwikkeling Start2Trail programma en tools voor loopbegeleiders 
o Uitbouw leerlijnen en ontwikkelingslijnen voor trail 
o Utibouw van de Initiator Trail + het opleidingsstramien 
o Infomomenten en trainingssessies i.s.m. de Klim-en Bergsport Federatie 
o Organisatie van het 1ste KVV Trail 
o Uitbouw van de nationale trailcommissie 

 

• Lancering nieuwsbrief 
 
Runningfonds 

• 20.000 euro werd verdeeld. 

• 44 clubs kwamen in aanmerking op basis van de norm (15% recreanten in de club) – 42 clubs 
namen ook effectief deel. 

• Slechts 26 clubs kwamen ook in aanmerking voor het kwalitatieve luik 
o Voorwaarde= 1 loopbegeleider neemt deel aan min. 1 sessie tijdens de inspiratiedag 

te Gent! 

• Herwerking van het Runningfonds 2026: inzetten op kwaliteitsbegeleiding in de clubs 
o Geen administratieve last voor de clubs 
o Norm van min. 15% recreanten in de club blijft behouden 
o €8.000,00 wordt verdeeld op basis van het aantal recreanten in 2026 (nieuwe 

recreanten tellen dubbel) - dit deel zal nog steeds 'cash’' overgemaakt worden aan de 
club 

o €12.000,00 wordt verdeeld in credits op basis van aantal recreanten in 2025 
▪ Met deze credits is het de bedoeling dat een club ‘knowhow’ kan aankopen 

bij de federatie: 

• Aanbod van infosessies / trainingssessies in de club 



 

N
O

T
U

L
E
N

 A
V

 –
 2

1
 M

A
A

R
T

 2
0
2
6
 (

N
a
z
a
re

th
) 

 

• Aanbod van webinars voor eigen leden 

• Ondersteuning bij de uitbouw van een running/werking 

• Ondersteuning van de loopbegeleider bij S2Runb of S2Trail 

• Tussenkomst bij slagen in VTS-running-opleidingen 

• … 
 

5.3 Jeugd 

Hilde Muls (voorzitter): 
 
Werking in 2025: 

• Samenstelling: Hilde Muls - AVT (vz.) 

  Johan Permentier - SPBO 

 Pieter Verhelst (RAM) 

 Peter Wijns - ACHL 

 Jolien De Cock - OEH 

 Jens Maenhout - HALE 

 Annelies Van Geyte – ACDL 

 Liesl Van Barel / Owen Malone (personeel) 

De commissie vergaderde 6x in 2025, verslagen zijn na te lezen op de website van Atletiek 

Vlaanderen. 

Doelstellingen beleidsplan ’25-‘28 

• Atletiek Vlaanderen wil inzetten op een aangepaste vorm van atletiekbeleving waardoor clubs 

meer mogelijkheden krijgen om een beter kwalitatief aanbod te voorzien voor een groter 

aantal leden 

o Atletiek Vlaanderen zal in functie van de PUP-MIN werking inzetten op begeleiding 
van clubs en zorgt jaarlijks voor minimaal 2 feedback en/of bijscholingsmomenten 
voor jeugdcoördinatoren 

o Atletiek Vlaanderen evalueert en stuurt jaarlijks het wedstrijdformat van KAN-BEN bij 
zodat het aantal wedstrijden op jaarbasis minimaal 85 is 

o Extra operationele doelstelling, idem aan deze in beleidsfocus sportkaderopleidingen: 
Atletiek Vlaanderen ontwikkelt spelfichemap met spel- en oefenfiches voor elke 
doelgroep (KAN tem MIN) 

• Atletiek Vlaanderen wil inzetten op meer regelmatige deelname van atleten aan wedstrijden 

o OD1 Tegen 2028 neemt minimaal 30% van de KAN en BEN, en 55% van de PUP en MIN 
deel aan minimaal 4 wedstrijden per jaar (op basis van aantal atleten die deelnemen 
aan wedstrijden) 

 
Overzicht 2025: 

• SD 1/ OD1 Atletiek Vlaanderen zal in functie van de Pup/Min-werking inzetten op begeleiding 

van clubs en zorgt jaarlijks voor minimaal 2 feedback en/of bijscholingsmomenten voor 

jeugdcoördinatoren 

In 2025 werden 5 infosessies, bijscholingen georganiseerd: 

o 12/02 – Overleg trainersbeleid 
o 17/03 – Toelichting nieuw reglement jeugdsportfonds 
o 12/05 – Omgaan met pestgedrag 
o 17/05 – Taalstimulering (SporTaal) 
o 25/10 – Inspiratiedag: 

▪ Lerend netwerk: intervisie voor jeugdcoördinatoren 
▪ Fysieke leerlijn voor jeugd (kan-cad): theoretisch kader 
▪ Coach2Coach doeboek – wat is het? 
▪ Hervormingen jeugd 
▪ Tienertalkmethodieken 
▪ Mentale leerlijnen 

• SD 1 / OD2 Atletiek Vlaanderen evalueert en stuurt jaarlijks het wedstrijdformat van KAN-BEN 

bij zodat het aantal wedstrijden op jaarbasis minimaal 85 is 

o 106 effectieve organisaties  
▪ (93 in 2024, 93 in 2023, 82 in 2022) -> cijfers bijgewerkt met indoor 

o Opleiding Kidsjurylid  
▪ (2025: 23 nieuwe – totaal dd 16/3/2025: 405) 
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▪ (2024: 48 nieuwe – totaal dd 12/3/2024: 429) 
▪ (2023: 123 nieuwe – totaal dd 20/3/2023: 487) 

Daling toe te schrijven aan ouders die intussen oudere kinderen hebben en nog een 

deel personen die opleiding volgden meer ter info dan met intentie om jurylid te zijn 

Intussen ook veel doorstroming naar Niveau 1 en 2 

o Ondersteuning organisaties 
 

• Beleidsdoel 25-28: Minimaal 30% KAN en BEN neemt deel aan minstens 4 wedstrijden (o.b.v. # 

atleten dat deelnemen aan wedstrijden) 

o Kangoeroes: 2023: 21% / 2024: 37% / 2025: 39% 
o Benjamins: 2023: 24% / 2024: 39% / 2025: 42% 

 

• Competitie Pup/Min: 
o Ondersteuning organisaties 
o Finaliseren nieuw reglement 
o Communicatiecampagne (filmpje, presentatie) 
o 161 effectieve organisaties (excl. PK, BVV) 

▪ (2024: 157 / 2023: 154 / 2022: 151) 
▪ 2026: 166 op de planning 

o Beleidsdoel 25-28: Minimaal 55% PUP en MIN neemt deel aan minstens 4 wedstrijden 
(o.b.v. #atleten dat deelnemen aan wedstrijden) 

▪ Pupillen: 2023: 50% / 2024: 54% / 2025: 60% 
▪ Miniemen: 2023: 57% / 2024: 59% / 2025: 65% 

 

• Extra: 
o Aantal nieuw opgeleide Initiators: 86 (64 in 2024 / 105 in 2023 / 76 in 2022) 
o Jeugdsportfonds: 84 clubs (gemiddeld €857,14 subsidie / 2024: €667,28) 
o Bijscholingen + inspiratiedag 
o Extra Operationele Doelstelling: Atletiek Vlaanderen ontwikkeld spelfiche map met 

spel-en oefenfiches voor elke doelgroep (Kan t/m Min) (200 van de 300 fiches reeds 
gemaakt) 

 
Planning 2026: 

• Nieuwe opleidingen/bijscholingen Kidsjurylid  
o (+- 50 nieuw opgeleiden) 

• Bijscholingen in verschillende thema’s 

• Ondersteuning clubs wedstrijdprogramma en organisatie 

• Grondige evaluatie en bevraging wedstrijdvorm PUP-MIN 

• Jeugddag 14 maart te Gent 

• Inspiratiedag 17 oktober te Herentals 

• Lancering en promotie Groeipiste 
o Groeipiste.atletiek.be 
o Fysieke – Technische en Mentale Leerlijn 

 
 

5.4 Topsportwerking 2025 

Peter Robbens: 
Er is de laatste maanden veel gezegd rond het item topsport. Er werd een nieuwe beleidsvisie 
neergeschreven en gepubliceerd. Het volledige verbetertraject gaat inderdaad over Belgian Athletics 
maar wij gaan op dit moment kort in op de items die Atletiek Vlaanderen aanbelangen. 
 

• Strategie: wat is het doel? Er moet een traject uitgewerkt worden richting top-8 plaatsen op 

WK. Sport Vlaanderen legt hiervoor bepaalde voorwaarden op.  

• Structuur en besluitvorming: wat is de rol van de federatie? Wat is de rol van de persoonlijke 

coaches? Die afbakening van de taakverdeling en verantwoordelijkheden is momenteel niet 

duidelijk. 

• Cultuur en communicatie: welke informatie wordt verdeeld? Wanneer en hoe wordt ze 

verdeeld? 

Alles moet duidelijker. 
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Er zal tijdelijk een transitiemanager aangesteld worden om samen met Sofie Debaere de 

werkzaamheden rond topsport in goede banen te leiden. 

Daarnaast zullen werkgroepen opgericht worden. 

De input van dit alles zou na het EK Birmingham deze zomer duidelijker zicht moeten geven 

op onze topsportwerking. 

Het doel is dus enerzijds tot een beleid te komen dat duidelijk is en in lijn met het decreet 

/het topsportactieplan en anderzijds een werkende topsportcommissie te installeren. 

 

Peter uit nog een speciaal woordje van dank naar Patrick Van Caelenberghe, die co-voorzitter 

is van Belgian Athletics. De laatste tijd hebben hij en Sofie Debaere al heel veel tijd en 

energie in geïnvesteerd om tot een betere structuur te komen.  

 
 

6 JAARREKENINGEN EN FINANCIËLE LANGETERMIJNPLANNING 

6.1 Financieel Verslag van de penningmeester: 

6.1.1 Beheersrekeningen 

Peter Robbens - penningmeester - neemt het woord. 
Iedereen heeft de financiële bijlages vooraf ontvangen. Voor de details verwijst hij dus naar die 
documenten. 
Hij stelt uitvoerig de kerncijfers en beheersrekeningen voor van het boekjaar 2025. 
 
Hieronder een algemeen overzicht van de inkomsten en uitgaven 2025: 
Hoeveel bedragen onze inkomsten en van waar komen ze? Waaraan geven wij dit uit? 
 
Het boekjaar wordt afgesloten met een positief resultaat van €69.472 
Het begrootte resultaat was €23.944. (ter info: resultaat in 2024: 20.160,31) 
 
De analytische benadering van de cijfers 2025 per domein: hiervoor wil Peter benadrukken dat de 
basisregel uit de economie, namelijk PxQ =prijs x hoeveelheid (voor onze clubs is dit de prijs van het 
lidgeld x het aantal leden) de meest stabiele inkomsten zijn van een atletiekvereniging. Vorig jaar 
hebben we wel geïndexeerd maar wat betreft de jeugdleden hebben we een grotere sprong gemaakt 
door voor hen een hogere bijdrage aan te rekenen. Daarbij zijn we voorzichtig geweest in de raming 
van de ledenaantallen. 

• Competitie: 
o Niet enkel door de bijdrage te verhogen (P), maar ook doordat de clubs meer leden 

hebben aangesloten (X), zijn we beland op €37.000 meer dan begroot 

• Running: €4.000 meer dan begroot 

• Jeugd: €16.000 meer dan begroot 
o Betere kostenbeheersing Jeugddag 
o Hogere subsidietoelage van Sport Vlaanderen voor personeel 

• Marketing en communicatie: €18.000 minder goed dan begroot. Dit is te wijten aan de hogere 
kosten die bij alles rond @tletiekleven komen kijken. 

• Clubondersteuning: €36.000 meer dan begroot, ook hier door een hogere subsidietoelage voor 
personeel 

• Centrale Diensten: zo goed als binnen budget gebleven maar hier hebben wel enkele grote 
onderlinge verschuivingen plaatsgevonden 

o Ondersteuning n.a.l.v. 2 hoorzittingen (60.000) 
o Extra kost BA (48.000 afwaardering vorderingen tussen 2021 en 2024 – 50%) 

• Topsport:  
o op 10 jaar tijd is dit sterk veranderd. In 2015 waren de kosten in Topsport nog 1,4 

miljoen en was de bijdrage van de clubs 280.000 en de bijdrage SV 1,2 miljoen. Toen 
waren er 20 A-atleten en 2 estafetteploegen. In een eenvoudige benadering 
(abstractie van beloftenwerking en rand) resulteerde dit in +- €72.000 budget per A-
atleet. 

o In 2025 hadden we 37 A-atleten en 5 ploegen… De Q ‘hoeveelheid’ is dus zowat 
verdubbeld op 10 jaar tijd. Als de kosten evenredig zouden gestegen zijn, zou dit op 
2,8 miljoen moeten zitten maar daar komen we niet aan. In 2025 bedroegen de 
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kosten in topsport 1,8 miljoen. Sport Vlaanderen neemt hiervan 1,3 miljoen voor zijn 
rekening (in feite amper de indexatie ten opzichte van 2015) en de rest hebben onze 
clubs bijgedragen (€500.000). De eenvoudige benadering resulteert dan in +- €51.000 
per A-atleet. Als bestuur moeten we daarvoor kijken naar efficiëntie en 
schaaleffecten (‘economies of scale’). Ook wordt ingezet op leereffecten (‘economies 
of scope’) door de centrale werking. Een gecentraliseerd beleid maakt die 
efficiëntiewinsten mogelijk. 
 

 
6.1.2 Balans 

Liquiditeit: 
Het vermogen om met de beschikbare middelen schulden op korte termijn te betalen (leveranciers, 
loonkost personeel, ...). 
De ratio in 2025 is 2,60 (moet idealiter >1 zijn)  
 
Gecumuleerd resultaat: 
Het overgedragen resultaat in 2024 bedroeg € 350.608,22 
Gezien het positief resultaat van het boekjaar 2025 (€69.472,26) bedraagt het gecumuleerd 
overgedragen resultaat na resultaatverwerking € 420.080,48 
(De “buffer” / beleidsruimte neemt terug toe) 
 
 

6.2 Verslag Revisor en financieel comité 

De revisor heeft de rekeningen nagezien en is van oordeel dat alles conform de Belgische wetgeving 
verlopen is en heeft onze financiële regeling van hun kant goedgekeurd. 
 
Ook het financieel comité (Patrick Bauters (DEIN), Geert De Borger (AVLO) en Kor Van Hoof (VS)) 
heeft de boekhouding met betrekking tot dienstjaar 2025 nagezien. 
Na nazicht van de balans, beheersrekeningen, banksaldi en verantwoordingsstukken, beschouwen zij 
de boekhouding als correct en stellen zij voor de Raad van Bestuur, voor het dienstjaar 2025, kwijting 
te geven. 
 

6.3 Kwijting bestuurders 

➢ De AV verleent kwijting aan de bestuurders. 
 

6.4 Goedkeuring balans en rekeningen 

➢ De AV keurt het financieel verslag goed. (Balans 2025.pdf, Resultatenrekening 2025.pdf 
en Beheersrekening 2025.pdf) 

 

6.5 Verkiezing financieel comité 

Taak: nazicht van de boekhouding 2026 

• Kor Van Hoof (VS) 

• Patrick Bauters (DEIN) 

• Erik Chevrolet (AVMO) 
➢ Goedgekeurd door de AV 

 

6.6 Voorstel van begroting en goedkeuring begrotin 

Peter Robbens geeft uitleg bij de ter goedkeuring voorgelegde begroting. 
 
Bij deze begroting werden de volgende principes in acht genomen, maar grotendeels analoog op de 
begroting van 2025: 

• Voorzichtigheid 

• Indexatie 

• Going concern 

• Aanpassing voor de projecten 
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De totale kosten bedragen €3,87 miljoen en de opbrengsten bedragen €3,29 miljoen wat een 
resultaat maakt van - €575.000.  
 
De grootste verschillen tegenover 2025: 

• Er zal een andere invulling zijn van het Runningfonds (betoelaging van €20.000 blijft gelijk) 

• Beleidsfocus Sportaal en Diversiteitslabel stopt 

• Project rond ‘Boost je sportmodel’ zit in de eindfase 

• Hogere IT-kosten (vervanging ALABUS en daarbij gepaard wat maatwerk) 
 
Topsport: 

• Belgian Athletics: 
o na vele jaren van verlies, werd in 2025 een beetje winst gemaakt. Hierdoor daalt het 

overgedragen verlies naar €300.000. (oorzaken: inhaalfacturatie, EK Running, 
verhoogde bijdragen voor deelname aan nationale kampioenschappen van €5 naar 
€10) 
Aan dit tempo gaat het echter maar heel traag beter. 

o Toekomst: er staan de komende jaren weer heel wat internationale 
kampioenschappen op de planning die opnieuw heel wat geld zullen kosten. Daarom 
is er een toekomsttraject richting 2028. Dit vereist een blijvende verhoogde 
tegemoetkoming vanuit de federaties en een strikte kostenbeheersing. (voornamelijk 
op internationale kampioenschappen). 

• Een deel van de subsidies zijn onder voorwaarden! Hiervoor moet een heldere structuur 
opgezet worden. 

 
Wijzigingen aan de bijlage bij de begroting: tabel meegestuurd met agenda. 
 
Jeroen Vink (HAMM): in deze budgettering is geen uitgave voorzien voor het verbeterplan? 

➢ Dit budget was door de RVB al afgeklopt alvorens dit verbeterplan ons opgelegd werd. 
Gelukkig hebben we een financiële buffer om dit op te vangen. 

 
Erik Chevrolet (AVMO): er werd een summiere omschrijving gegeven van de cijfers van B.A. Mogen de 
clubs een detail van de cijfers van Belgian Athletics zien? (of is het mogelijk dit na de AV eens naar 
de VAL-clubs transparant te bekendmaken? 

➢ Peter Robbens gaat dit vragen aan de leden RVB die ook zetelen in B.A.  
 
 

6.7 Interpellaties betreffende financiën 

(DCLA) Johan KLYKENS kreeg aan de hand van het begrotingsvoorstel meer uitleg bij zijn vragen 
omtrent de financiën in Topsport.  
Hij blijft echter aandringen op een betere budgettering in topsport (stages, internationale 
kampioenschappen , medische ondersteuning,…) 

 

6.8 Goedkeuring begroting 

➢ De AV keurt de begroting goed (Begroting 2025.pdf en Bijlage bij voorstel van begroting 
2025.pdf) 
(Er is 1 ‘NEEN’-stem en enkele onthoudingen) 

 

7 GOED BESTUUR (+ stemming) 

Sofie Debaere geeft mee wat de nieuwe regels zijn voor 2025 in het kader van ‘Goed Bestuur’: 
➢ Jaarlijks wederkerend: jaaractieplan, belangenconflict, risicoanalyse 

 
➢ De AV keurt de documenten voor Goed Bestuur goed.(Risicoanalyse 2025.pdf, 

VAL_ScoreHardeIndicatoren addendum jaarverslag 2025.pdf, Jaaractieplan 2026.pdf) 
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8 INTERPELLATIES 

8.1 Wijzigingen jeugdreglementen (ASVO – ACME – HALE) 

Bezorgdheden: 
- Quota op reeksen en uurrooster 
- Lange dag voor ouders van zowel Kan/Ben als Pup/Min 
- Min. 4 nrs., af te werken in max. 3uur 
- Hogere druk op vrijwilligers en jury (extra uren en kosten) 
- Beperkte organisatorische vrijheid 

 
Davy Acke (HALE) neemt het woord en vat de interpellatie van de clubs samen. Er is begrip dat er op 
dit moment nog niet ingegrepen wordt bij de huidige reglementen. 
De bedoeling van de clubs is nog steeds om zoveel mogelijk atleten naar de wedstrijden te krijgen, 
rekening houdend in het huidige klimaat van moeilijk vrijwilligers/juryleden te vinden. Met de 
huidige manier van regelgeving botsen de clubs toch op enkele zaken. Naar hun mening zijn er een 
aantal organisatorische vrijheden afgenomen. De vraag is toch om naar de toekomst toe er samen aan 
te werken en bij te sturen dat het doel blijft om een kwaliteitsvolle ervaring te kunnen aanbieden. 

➢ Johan Dehaes: In eerste instantie willen wij als Raad van Bestuur alle clubs die 
jeugdwedstrijden organiseren hiervoor bedanken. Het is dankzij jullie dat jonge atleetjes 
kunnen genieten van onze mooie sport. 
Wij zijn er ons van bewust dat de hervormingen voor pupillen en miniemen best ingrijpend 
zijn en dat iedereen nog wat zoekende is naar de beste manier om alles te organiseren. 
Net omwille van de vele wijzigingen hebben de clubs beslist om verschillende aspecten van 
de hervorming niet te verplichten maar aan te bevelen. 
Een van deze aanbevelingen is het maximale aantal deelnemers per proef. Het komt elke 
organisator toe om voor zichzelf uit te maken hoeveel atleten kunnen worden toegelaten, 
waarbij uiteraard rekening dient worden gehouden met de maximale duur van een 
wedstrijd voor een individuele atleet en de wedstrijdbeleving. 
Dit alles betekent uiteraard niet dat we de bezorgdheden die geuit worden in de 
interpellatie zomaar naast ons neerleggen. Net zoals bij de hervorming KAN/Ben zal de 
beleidscommissie jeugd ook hier een uitgebreide evaluatie doen van de nieuwe 
reglementen en waar nodig bijsturen. 
Wij nodigen alvast alle organisatoren van jeugdwedstrijden uit om hun bevindingen met 
Atletiek Vlaanderen te delen om zo samen tot nog betere jeugdwedstrijden te komen. 

 
 

8.2 Overruling reglementen ter bescherming van de Flanders Cups (AVLL) 

AVLL vraagt toepassing van de wedstrijdenprogrammering 2026 inzake bescherming Flanders Cup 
Simon Choveau (AVLL) licht de interpellatie toe. 
ACHL voegt hier nog aan toe dat verschuiven van datum onmogelijk was gezien de huurmogelijkheden 
van de infrastructuur. 
 

➢ Johan Dehaes: De Raad van Bestuur is van mening dat ondanks het feit dat beide 
wedstrijden het label ‘Flanders Cup’ hebben, het om twee fundamenteel verschillende 
wedstrijdvormen gaat met een zeer beperkte overlap qua deelnemers. 
De Raad van Bestuur erkent dat haar beslissing ingaat tegen de letter van het reglement, 
maar dus niet tegen de geest en heeft deze beslissing genomen in functie van het aanbod 
voor de atleten. De RVB heeft aan de Beleidscommissie competitie gevraagd het 
reglement rond Flanders Cups te herzien zodat elke onduidelijkheid rond programmatie 
van FC en FC meerkampen wordt vermeden. 

 
De meningen onder de clubs zijn verdeeld. Verschillende afgevaardigden komen aan het woord om 
hun argument aan te brengen.  
 
Simon Choveau (AVLL) vraagt om een stemming. 
8.2.1.1 Hiervoor wordt een online stemming gemaakt, met de volgende vraag: Moet in deze enkele 

casus (tussen AVLL en ACHL) de wedstrijdreglementering 2026 gevolgd worden? 
 

• JA, enkel AVLL mag inrichten   178 stemmen 

• NEEN, zowel AVLL als ACHL mogen inrichten  327 stemmen > verkozen 
de BC Competitie krijgt de opdracht om dit reglement grondig en duidelijk te omschrijven! 
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8.3 Jaarverslag en jaaractieplan (DCLA) 

1. Voorstel beleidsverslaggeving AV: online sessie beleidscommissies voorafgaand aan AV 
➢ Johan Dehaes: De Raad van Bestuur gaat akkoord met de suggestie van DCLA om 

voorafgaand aan de AV per Beleidscommissie een informatiesessie te organiseren zodat 
de verantwoordelijken per club voor de verschillende beleidsdomeinen in overleg kunnen 
gaan met de leden van de Beleidscommissies. 
Deze infosessies vervangen de terugkoppeling op de Algemene Vergadering niet. 

 
2. Vraag naar een nieuw jaaractieplan Topsport (+ vraag om stemming) 

➢ Johan Dehaes: De Raad van Bestuur is zich bewust van het feit dat het deel rond topsport 
in het jaaractieplan zeer beperkt is. Omdat de bespreking met Sport Vlaanderen en de 
minister van Sport rond de hervorming die Atletiek Vlaanderen dient door te voeren in 
het domein van topsport nog niet waren afgerond op het moment dat alle documenten 
dienden verstuurd te worden, was het niet mogelijk om een meer uitgebreide tekst te 
bezorgen. 
De Raad hoopt dat de toelichting die zonet gegeven werd door de voorzitter aan de clubs 
voldoende duidelijkheid gegeven heeft over waar Atletiek Vlaanderen naar toe wil op het 
vlak van topsport en hoe tekortkomingen uit het verleden zullen worden weggewerkt De 
Raad herhaalt bij deze haar engagement om met alle betrokken in overleg te gaan en 
samen te werken aan een beleid dat onze topatleten toelaat in de best mogelijke 
omstandigheden toe te werken naar hun sportieve doelen. 
Het verbeterplan is ook beschikbaar op de website van Atletiek Vlaanderen. DCLA, bij 
monde van Johan Klykens bedankt de RVB voor de verduidelijking, maar wil benadrukken 
dat een formulering zoals de voorbije 2 jaar in de toekomst niet aanvaardbaar is voor 
DCLA. 
 

 
 

8.4 Topsport, limieten en selecties (HAC/ DCLA) 

- DCLA: Toevoeging doelstelling voor nieuwe topsportcommissie: strategische/budgettaire 
analyse verwerkt in budget 2027 en in jaaractieplan Topsport 2027 (+ vraag om stemming) 
Stemming: in het kader van transparantie is er geen enkel probleem om hierover te 
rapporteren in de toekomst. Vanuit de RVB en Atletiek Vlaanderen om dit meer in detail op 
tenemen in het jaaractieplan en om in de presentatie op de AV 2027 meer uitleg te geven. 
DCLA bedankt de RVB en Atletiek Vlaanderen, maar geeft tevens aan dat de strategische en 
budgettaire analyse aanleiding moet zijn voor een concrete inhoudelijke discussie over 
bepaalde limieten en beleid. 
 

- HAC: meer transparantie en toegankelijkheid van het topsportbeleid / alternatieve of 
aanvullende selectiecriteria invoeren 

 
Jens Seynaeve (HAC) neemt het woord om wat meer uitleg te geven omtrent deze interpellatie.  
 

➢ Johan Dehaes: De Raad van Bestuur wil in eerste instantie benadrukken dat normen voor 
deelname aan internationale kampioenschappen niet zo maar uit de lucht komen, maar 
het voorwerp uitmaken van een uitgebreide discussie op het niveau van Belgian Athletics 
Bij het vastleggen van de normen worden verschillende aspecten in rekening gebracht 
waarbij kansen op een succesvol kampioenschap en het opdoen van ervaring een 
belangrijke rol spelen. Ook het financiële aspect van het sturen van een delegatie speelt 
mee, maar is zoals eerder al aangegeven, niet de voornaamste drijfveer voor het bepalen 
van minima. 
Specifiek voor jeugdkampioenschappen, is deelname hieraan geen specifiek doel in de 
ontwikkeling van een jeugdatleet aangezien noch deelname noch resultaten bepalend zijn 
voor resultaten op EK, WK en OS bij de senioren. 
Dit alles neemt niet weg dat zowel vanuit de VAL en BA wordt gezocht naar 
mogelijkheden voor jonge atleten om in competitie treden met leeftijdsgenoten uit 
andere landen noch dat normen in steen gebeiteld.  
Voor het seizoen 2026-2027 zal de Raad van Bestuur in overleg gaan met de atleten- en 
topsportcommissie rond het vastleggen van de normen voor internationale 
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kampioenschappen waarbij de verschillende doelstellingen en verwachten zoveel 
mogelijk op elkaar worden afgestemd zonder daarbij het finale doel van topsport, 
medailles en top 8 plaatsen op internationale kampioenschappen bij de senioren in het 
gedrang te brengen. 

 
Patrick Van Waes (AVLO), net verkozen als voorzitter, neemt het woord. Hij zal de taak op zich 
nemen om hierover samen te zitten met de LBFA. 
 

8.5 Wijzigingen aan de Statuten (DCLA) 

- Tuchtreglement 
- Gedragscodes 
- Preventieve ordemaatregel 

 
DCLA kreeg voorafgaand aan deze AV meer uitleg over hun vragen. 
Daarmee werd voldaan aan hun interpellatie en werd hun alternatief voorstel zoals ook overgemaakt 
aan alle clubs aanvaard door de RVB. 
 

9 WIJZIGINGEN STATUTEN/HUISHOUDELIJK REGLEMENT 

Het voorstel van de wijzigingen werd vooraf aan de clubs bezorgd als bijlage aan de agenda. 
 
Ter verduidelijking: onze Statuten en ons Intern Reglement staan in 1 document (waarvan de Statuten 
nog steeds verplicht – althans voor een federatie - gepubliceerd moeten worden in het Staatsblad). 
Dit is in die zin eenvoudig omdat in de Statuten verwezen wordt naar ‘de laatste versie van het Intern 
Reglement’. Anderzijds moet er wel in 2 delen gestemd worden voor de goedkeuring van beide delen: 

• 1 stem per club voor de wijzigingen aan de Statuten 

• Gewogen stemming per club voor de wijzigingen aan het Intern Reglement 
 
De aanpassingen werden verspreid over verschillende stemmingen (details in de PPT): 
Stemming 1 (Statuten): Wetswijziging nieuwe terminologie voor ‘raad van bestuur’: ‘bestuursorgaan’ 
Over het volledige document   -> goedgekeurd, unaniem 
 
Stemming 2 (Statuten): typo ‘rechtszaak’  -> goedgekeurd, unaniem 

 
Stemming 3 (Statuten): Art. 8: De toetreding tot de VAL verplicht de leden zowel de Statuten, Intern 
Reglement, het tuchtreglement, procedurereglement de tuchtreglementen en de sportieve 
reglementen te kennen en na te leven. 

-> goedgekeurd, unaniem 
 
Stemming 4 (Statuten): Verplaatsen tekst van Art. 14 naar Art. 25 (bevoegdheden Algemene 
Vergadering 
De algemene vergadering verkiest in een eerste stemronde de voorzitter van de raad van bestuur. In 
een tweede stemronde verkiest ze de andere bestuurders van deze groep. 

-> goedgekeurd, unaniem 
 
Stemming 5 (Statuten): Art. 16 
De Raad van bestuur overlegt jaarlijks met de commissaris-revisor. 
Het bestuursorgaan wordt jaarlijks op de hoogte gesteld van de verslagen van de commissaris-revisor. 

-> goedgekeurd, unaniem 
 

 
Stemming 6 (Statuten): Art. 18 
Einde bestuursmandaat van rechtswege en door ontslagneming 
 
… 
Elke bestuurder kan ontslag nemen door schriftelijke kennisgeving aan de voorzitter van het 
bestuursorgaan. 
Wanneer een bestuurder ontslag neemt, moet het bestuursorgaan het ontslag initieel en voorlopig 
bekrachtigen en voorzien in diens vervanging. De Algemene Vergadering dient het ontslag nadien 
officieel te bekrachtigen. moet die in functie blijven totdat de Algemene Vergadering redelijkerwijs 
in diens vervanging kan voorzien. 
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Het mandaat van een bestuurder eindigt van rechtswege bij het overlijden van deze bestuurder. 
-> goedgekeurd, unaniem 

 
Stemming 7 (IR): Wetswijziging nieuwe terminologie voor ‘raad van bestuur’: ‘bestuursorgaan’ 
Over het volledige document   -> goedgekeurd, unaniem 

 
Stemming 8 (IR): LIDMAATSCHAP VAN EEN VERENIGING – PAPIEREN PROCEDURE 
Art. 1.3.1, lid 2) 
Iedere persoon die een aansluitingsdocument ondertekent, verklaart zich vrijwillig aan te sluiten en 
zich te schikken naar de statuten en reglementen van de vereniging evenals naar de Statuten, het 
Intern Reglement, het tuchtreglement, procedurereglement de tuchtreglementen van de VAL en de 
Wedstrijd- en Sportreglementen. 

-> goedgekeurd, unaniem 
 
Stemming 9 (IR): Art. 1.3.5 
AANSLUITING VAN BUITENLANDERS NIET-BELGEN 
 
1. Elke buitenlander niet-Belg mag en kan aansluiten bij een vereniging, met vermelding van de 
buitenlandse nationaliteit 
2. Buitenlanders Niet-Belgen met een arbeidsovereenkomst met een vereniging dienen wettig te 
verblijven op het Belgisch grondgebied. 

-> goedgekeurd, unaniem 
 
Stemming 10 (IR): Art. 1.3.9 
ONTSLAG 
… 
3) De vereniging heeft het recht leden eenzijdig af te schrijven indien het verenigingslid gedurende 
het lopende en het voorbije sportseizoen geen vergunning heeft bekomen 

-> goedgekeurd, unaniem 
 
Stemming 11 (IR): Art. 2.2.1 
BESTUURSORGAAN / OMSCHRIJVING 
 
1) De voorzitter van de VAL leidt de vergaderingen en bijeenkomsten en vertegenwoordigt de VAL op 
alle officiële gebeurtenissen. De voorzitter kan zich op die laatst vermelde voor alles laten vervangen 
door één van de bestuurders of personeelsleden van de VAL. 

-> goedgekeurd, unaniem 
 
Stemming 12 (IR): Art. 2.2.7, lid a 
BEVOEGDHEDEN VAN HET BESTUURSORGAAN 
14) Volledig schrappen -> staat ook in het tuchtreglement 

-> goedgekeurd, unaniem 
 
Stemming 13 (IR): Art. 2.2.7, lid c 
OPDRACHTEN EN VERANTWOORDELIJKHEDEN 
Omschrijving van de functies: 
… 
De directeur secretaris vervangt de voorzitter wanneer die afwezig is, en neemt dan alle taken over. 
Bij aanvaarding van het voorlopig ontslag van de voorzitter kan het bestuursorgaan een 
plaatsvervanger aanduiden. 
Bij langdurige afwezigheid van de voorzitter duidt de raad van bestuur een plaatsvervanger aan. 

-> goedgekeurd, unaniem 
 
Stemming 14 (IR): Art. 3.1.1 
ALGEMENE VERGADERINGEN / VAL / SAMENSTELLING - PLAATS - DATUM 
… 
3) Het bestuursorgaan heeft het recht een buitengewone algemene vergadering op te roepen. Hij is 
gehouden zulks te doen indien 1/5 van de verenigingen hiertoe een aanvraag doen per email 
aangetekend schrijven aan het bestuursorgaan. 
 

➢ Op vraag van Geert De Borger (AVLO) en met goedkeuring clubs wordt hier nog aan 
toegevoegd ‘met ontvangstbevestiging’: 
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3) Het bestuursorgaan heeft het recht een buitengewone algemene vergadering op te roepen. Hij is 
gehouden zulks te doen indien 1/5 van de verenigingen hiertoe een aanvraag doen per email (met 
ontvangstbevestiging) aangetekend schrijven aan het bestuursorgaan. 

-> goedgekeurd, unaniem 
 
Stemming 15 (IR): Art 3.1.2 
ALGEMENE VERGADERINGEN / VAL / AGENDA 
1) De agenda, waarbij is vermeld de plaats, datum en uur van de algemene vergadering wordt 
vijfentwintig kalenderdagen voor de vergadering verzonden naar de correspondent. Voor een 
buitengewone algemene vergadering betreft het de wettelijk bepaalde termijn. 

-> goedgekeurd, unaniem 
 
Stemming 16 (IR): volledig nieuw deel V TUCHT 

-> goedgekeurd, unaniem 
 

10 UITREIKING DIPLOMA’S / INTERCLUBTITELS  

1. Diversiteitslabels: 
Samen met actiris werd de afgelopen 2 jaar gewerkt aan het diversiteitslabel. Eind 2025 
hebben we als bedrijf/federatie zelf ook het label ontvangen. In het kader van dit label 
hebben wij een aantal acties uitgerold. Één daarvan is het label zelf uitreiken aan onze clubs.  
 
Het doel van het diversiteitslabel is laagdrempeligheid stimuleren rond G-atletiek, rond 
armoede, rond anderstalige nieuwkomers of rond andere doelgroepen die jullie als club 
zouden aantrekken. 

 
De volgende clubs behaalden het label in 2025 en dankzij de steun van ALLIANZ zij elk 
beloond met een bonus van €750: 
AVKA – AVLL – AVLO – BVAC – GENK – RAT - RCG 

 
2. De hierna vermelde verenigingen worden gefeliciteerd met hun overwinning in de Beker van 

Vlaanderen 2025 en ontvangen een diploma: 
 
Pupillen en Miniemen meisjes en jongens 
A-finale  AVT 
B-finale  ESAK 
C-finale Oost OEH 
C-finale West ACW 
 
Cadetten en Scholieren meisjes en jongens 
Landelijke 1  DCLA 
Landelijke 2A  STAX 
Landelijke 2B  AVLL 
Landelijke 3A  OEH 
Landelijke 3 B  VAC 
 
Masters vrouwen en mannen 
Landelijke 1  DCLA 
Landelijke 2 A  FLAC 
Landelijke 2 B  RAM 
Landelijke 3  MACW 
 
Vrouwen en mannen 
IC KBAB Super League RESC (LBFA) 
IC KBAB First League CSF (LBFA) 
Ereafdeling VAL  ACME 
Landelijke 1  AVR 
Landelijke 2 A  VOLH 
Landelijke 2 B  ACA 
Landelijke 3  VITA 
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3. Volgende verenigingen ontvangen een diploma van Belgian Athletics voor hun overwinning in 
een interclubrangschikking per categorie en/of een algemene interclubrangschikking van de 
Belgische kampioenschappen veldlopen seizoen ‘25/’26: 

 
Meisjes, vrouwen interclub per categorie/algemeen 
Cadetten    AVLO 
Scholieren    ARCH (LBFA) 
Juniores    LOOI 
Korte Veldloop    ASVO 
Seniores    DCLA 
Algemeen Cad/Sch/Jun/KV/Sen ARCH (LBFA) 
 
Jongens, mannen interclub per categorie/algemeen 
Cadetten    HULS 
Scholieren EA 
Juniores    USBW (LBFA) 
Korte veldloop AVLL 
Seniores RESC (LBFA) 
Algemeen Cad/Sch/Jun/KV/Sen USBW (LBFA) 
 
Algemeen mannen en vrouwen:  ARCH (LBFA) 
 

11 SLOTWOORD VOORZITTER / AFSLUITING VERGADERING 

Waarnemend voorzitter Peter Robbens sluit de vergadering af met een woordje van dank. 
 


